

## **Краткая справка о прошедших мероприятиях циклов А. Международная выставка информатики и телекоммуникаций SIMO TCI (с 2009г. - SIMO Network) Б. Испано-Российские Форумы по информационно-коммуникационным технологиям**

Международный союз приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям (далее МСП ИТТ) с 1994 г (кроме 2008г, когда выставка не проводилась) создавал российскую экспозицию на международной выставке информатики и телекоммуникаций SIMO TCI/Network в Мадриде.

В 2008 году МСП ИТТ совместно с Научным парком Мадрида при поддержке Минобрнауки России и Федерального агентства по науке и инновациям в Мадриде впервые провел Испано-Российский форум по ИКТ, который сыграл заметную роль в сближении позиций в области научно-технического и инновационного сотрудничества и развития инициативы по проведению российско-испанских мероприятий, в котором с испанской стороны принимали участие руководители предприятий, специалисты ИКТ, банковские структуры, заинтересованные в сотрудничестве с российскими партнерами. Форум вызвал большой интерес в испанских и российских деловых кругах и показал актуальность проведения подобных мероприятий.

Учитывая внимание правительств Испании и России к развитию инновационных технологий в области ИКТ, используя большой опыт работы и научные связи с научно-техническими организациями Испании и России, организаторами I-го Форума, МСП ИТТ и Научным Парком Мадрида, была достигнута договоренность о регулярном ежегодном проведении Испано-Российских Форумов по ИКТ. Так к настоящему времени проведено уже четыре Испано-Российских форума по ИКТ (в 2008-2011гг.).

В сентябре 2011 года в рамках мероприятий Года России в Испании и Испании в России состоялся IV Испано-Российский Форум по информационным и коммуникационным технологиям. Мероприятия Форума прошли в Москве и Санкт-Петербурге. Организаторы Форума пользовались организационной и финансовой поддержкой Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства науки и инноваций Испании, Министерства промышленности, туризма и торговли Испании, Посольства Испании в России. В мероприятиях Форума приняли участие руководители и специалисты ведущих университетов, научно-исследовательских институтов, научно-производственных компаний, государственных структур, общественных организаций России и Испании. В

торжественном открытии Форума принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Испании в Российской Федерации г-н Луис Фелипе Фернандес де ла Пенья.

В рамках мероприятий Форума для испанской делегации были организованы визиты в Национальный исследовательский центр "Курчатовский Институт", Научный Парк Московского Государственного Университета им. М.В.Ломоносова, Научный Центр сердечно-сосудистой хирургии им. А. Н. Бакулева РАМН, Центр речевых технологий в Санкт-Петербурге, Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М. А. Бонч-Бруевича, где гости ознакомились с ведущимися научными проектами и провели переговоры о сотрудничестве с руководством этих организаций. В продолжение и развитие научных и деловых контактов, состоявшихся в рамках Форума в Москве, МСП ИТТ сформировал деловую программу и экспозицию Российской академии наук "Достижения молодых ученых РАН" на Международной выставке профессиональных услуг и решений в области ИКТ SIMO Network, которая прошла в г.Мадриде в октябре 2011 года. Организаторами экспозиции выступили - Выставочный центр РАН, Совет молодых ученых РАН, Институт системного анализа РАН, МСП ИТТ. В экспозиции приняли участие ведущие научные учреждения Российской академии наук, которые представили проекты, выполненные молодыми учеными.